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Znak: ZM.DFK.271.3.1.2013

Informacja dla Wykonawców
dot. Przetargu na „Dostawę materiałów wod-kan na potrzeby Związku 

       Międzygminnego Nidzica””.

Pyt. 1. W jakim SDR mają być rury PE 80 i PE 100?

Odpowiedź: Rury PE mają mieć SDR odpowiednio:

                      PE 100  PN-10   SDR 17

                      PE 80    PN-10   SDR 13,6

Pyt. 2. Czy rury PVC mają byc w typie S czy N, w jakich długościach?, wersja lita czy

           spieniona?

Odpowiedź: Rury kanalizacyjne wykonane PVC mają mieć parametry:

                      Rura PVC Ø 160    SN 8   - typ S

                      Rura PVC Ø 110    SN 8   - typ S 

                      Długość rur 3m, wykonane z materiału litego.

Pyt. 3. Czy nawiertki do rur żeliwnych śr. powyżej 225 chodzi o opaski?

Odpowiedź: W punkcie 8 specyfikacji dotyczącym nawiertek napisano: „Możliwość

                      wykonania przyłącza pod ciśnieniem przy użyciu aparatu do nawiercania”.

                      Nawiertki na rury żeliwne typu NWZ.

